
Передмова до фонду 

 

Чернiгiвська губернська будiвельна комiсiя, м. Чернiгiв  

Чернігівської губернії 

 

Ф. 176, 511 од. зб., 1829–1901 рр. 

 

Історія установи-фондоутворювача 

 

Чернiгiвська губернська будiвельна комісія створена відповідно до Указу 

Правительствуючого Сенату від 17 квітня 1833 р. 

Здійснювала нагляд за будівництвом та експлуатацією казенних споруд, 

відала збором відомостей про ціни на будівельні матеріали та робочу силу. 

Припинила діяльність відповідно до «Положения о губернських 

строительных и дорожных комиссиях» від 28 квітня 1849 р.
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 Історія фонду 

 

Дата першого надходження документів фонду до держархіву невідома. 

 

 

 Основні документи фонду:  

 

Постанови та розпорядження комісії. 

Циркуляри Головного управління шляхів сполучення та публічних споруд. 

Приписи губернського правління, губернатора. 

Протоколи засідань комісії. 

Відомості, листування про будівельні та ремонтні роботи в губернії. Документи 

про конфіскацію майна та маєтків, які належали учасникам польського 

повстання (1839) і боржникам. 

Проекти, кошториси, прибутково-видаткові книги на ремонт казенних споруд. 

Статистичні відомості про ціни на будівельні матеріали та робочу силу у 

губернії. 

Документи, листування з особового складу комісії. Списки, формулярні списки 

службовців комісії та членів їхніх родин. 

 

 

Характеристика описів 

 

Документи фонду описані та обліковані в описах №№ 1-3. Заголовки 

справ розкривають зміст документів. Крайні дати справ в опису зазначені на 

рівні числа, місяця, року. У 2012 році описи удосконалені шляхом редагування 

заголовків  без перегляду справ. До опису № 1 підключено недіючі описи №№ 



1–3 – справа № 492, складено необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, 

передмова.  

Станом на 22.06.2012 р. в описах обліковано 511 справ за 1829–1901 роки.
 

 

 

 

 

Завідувач сектору                            Н.М. Коваль 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            1.     
Державний архів Чернігівської області: Путівник.-Чернігів, 2001. – арк. 101. 


